

**Declarație intermediară a conducerii
Companiei "Intact Asigurări Generale" S.A.
pentru semestrul I al anului 2022**

Prezenta Declarație intermediară a conducerii Companiei „Intact Asigurări Generale” S.A., IDNO 1003600062730, este întocmită în conformitate cu cerințele Regulamentului cu privire la dezvoltarea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019 și se referă la perioada cuprinsă între 01.01.2022 și data publicării acesteia.

Astfel, Organul executiv al Companiei “Intact Asigurări Generale” S.A. aduce la cunoștință că în perioada vizată, urmare a înregistrării conform cerințelor normative a emisiunii suplimentare de acțiuni nr. VII în mărime de 4 500 000 lei, la data de 22.03.2022 Agenția Servicii Publice a înregistrat modificări ale Statutului Societății privind majorarea capitalului social, care constituie 33 100 000 lei.

Rezultatele activității Companiei denotă o poziție financiară stabilă, înregistrând o evoluție calitativă a indicatorilor normativi de activitate. Valoarea activelor nete, mărimea rezervelor tehnice, marja de solvabilitate și coeficientul de lichiditate corespund normativelor în vigoare stabilite de Autoritatea de Supraveghere. Astfel, la situația din 31.03.2022 volumul primelor subscrise constituie 64 177 598 lei, valoarea rezervelor tehnice formate de Companie constituie 120 089 323 lei, rata solvabilității - 116,68%, coeficientul de lichiditate - 5,64. Procesul de avizare și constatare a riscurilor asigurate, evaluarea pagubelor, stabilirea și plata despăgubirilor de asigurare se efectuează în conformitate cu cerințele actelor normative în vigoare.

Pentru anul 2022 Compania “Intact Asigurări Generale” S.A. continuă să realizeze obiectivele trasate în planul de activități, prin fortificarea continuă a indicatorilor financiari, diversificarea portofoliului de asigurare, acordarea atenției deosebite asupra evaluării în complexitate a riscurilor, îmbunătățirea calității serviciilor de asigurare oferite clienților săi. Compania aspiră să realizeze obiectivele propuse în condiții compatibile cu principiile unei practici prudente și sănătoase în cadrul pieței de asigurări din Republica Moldova.

Având în vedere fluctuațiile resimțite pe piața asigurărilor, datorată evoluțiilor situațiilor instituite la nivel regional, Compania „Intact Asigurări Generale” S.A. se adaptează la conjuncturile periodice, pentru a diversifica portofoliul existent și a accesa zone noi de business. Parteneriatele strategice încheiate cu reasigurători de top și produsele pe care Compania „Intact Asigurări Generale” S.A. le dezvoltă constant, vor aduce cu siguranță recunoașterea ca un partener de încredere, pentru care principalul obiectiv este deservirea operativă și calitatea înaltă a serviciilor oferite clienților.

Director General

Contabil șef



Cristina DOLGHI

Tatiana MACOVEI